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1. O NÁS

Poslání Agory CEPoslání Agory CE

Hlavní náplní činnosti je podpora demokratických procesů s cílem zlepšit komunikaci a spolupráci 

mezi občany a radnicemi, vzbudit zájem občanů o věci veřejné, rozšířit občanské povědomí mladých 

a vést je k aktivním občanským postojům, podpořit rozvoj demokracie a přispět ke zvýšení politické 

kultury v ČR i zahraničí.

Agora chce:

       podporovat rozvoj místní demokracie v České republice i v zahraničí 

 přispívat ke zvýšení politické kultury u nás

 zlepšovat komunikaci a spolupráci mezi občany a radnicemi

 rozšiřovat možnosti radnic otevřeně plánovat a rozhodovat o věcech za účasti občanů

 probouzet zájem občanů o komunální problémy

 zlepšovat diskusní a občanské kompetence a schopnosti studentů i dospělých

 umožňovat otevřenou diskusi o naléhavých otázkách přítomnosti
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2. STATUTÁRNÍ ORGÁNY A TÝM ORGANIZACE

Zakladatelé:

RNDr. Ivana Bursíková

PhDr. Ing Pavel Mička

Správní rada: 

Mgr. Vojtěch Ripka PhD

Mgr. František Havlín

Mgr. Vojtěch Černý 

Dozorčí rada:

JUDr. Helena Chudomelová

Ing. Věra Slezáková

Tereza Štysová

Na činnosti společnosti se v roce 2022 podíleli:Na činnosti společnosti se v roce 2022 podíleli:

Jiří Axman, sociolog, výzkumník

Pavla Bednáriková, koordinátorka vzdělávacích projektů, lektorka, metodička do srpna 2022

Sára Buryšová, editorka webu a sociálních sítí od 1.9. 2022, lektorka

Vojtěch Černý, zástupce ředitelky, konzultant v oblasti zapojování veřejnosti do rozhodování,

participativního rozpočtování, řízení participačních procesů, lektor, moderátor a facilitátor

Monika Durajová, manažerka projektu Agora ve školách, metodička, lektorka

Eva Ešnerová, urbánní socioložka, výzkumnice, facilitátorka

Kristýna Fantová, ředitelka, manažerka projektů, supervizorka

Tomáš Gardelka, designér a programátor

Markéta Hlaváčková, lektorka

Jan Jebavý, správa sítí a IT podpora

Lenka Jůnová, finanční manažerka

Tereza Karousová, lektorka

Tereza Konrádová, koordinátorka a lektorka od 1.4. 2022

Lída Nepustilová, koordinátorka projektu Kreativním učením k aktivnímu občanství a office

manažerka od 1.11. 2022

Magda Podsedníková, expertka projektu Mediální vzdělávání prostřednictvím knihoven od 1.5. 2022

Martin Orešanský, programátor

Ondřej Ryboň, politolog, výzkumník, koordinátor projektu O nás s námi, lektor, facilitátor

Jan Sturm, správa webu

Štěpán Svoboda, koordinátor a lektor

Filip Timingeriu, metodik projektu Agora ve školách, lektor od 1.4. 2022

Cyril Vacek, lektor

Dominik Voráč, metodik projektu Mediální vzdělávání prostřednictvím knihoven, od 1.5.2022

Externě spolupracovali:Externě spolupracovali: 

Eva Bebko, Martina Čečotková, Lucie Černická, Matěj Damian, Jakub Dolák, Anna Dušková, Monika

Dušková, Ivana Eichlerová, Jakub Hájíček, Petr Hartig, Lukáš Hladík, Zdena Honsová Filípková,

Matěj Charousek, Daniel Justiz, David Klimeš, Ondřej Kohout, Martin Kolařík, Ivana Kvapilová,

Martin Lelek, Helen Lenda - překlady, Pavel Linzer, Petr Lukeš, Tijana Milosavjevič-Čajetinac, Julie

Müllerová, Pavel Namyslo, Jana Nosková, Kateřina Nováková Mašlová, Kateřina Mayerová, Matyáš

Moc, Jana Mrázová, Rostislav Oliva, Martin Palát, Jiří Pánek, Aleš Pištora, Eliška Pomyjová, Lukáš

Ryšavý, Tereza Scheibová, Eva Schneiderová, Veronika Šípková, Patrik Taufar, Aneta Tobolková,

Eduard Tomas, Daniela Trávníčková - grafička, Zdenka Vaňková, Andrea Vedralová - metodička,

Jitka Vlčinská, Tadeáš Vylita, Magdalena Wolfová, Kristýna Zinková, Robert Žamboch - grafik

Ředitelka/Statutární orgán:

Mgr. Kristýna Fantová
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3. SLOVO ČLENA SPRÁVNÍ RADY: 

    AGORA CE A SVĚT V ROCE 2022

Význam roku 2022 se zdá být nezpochybnitel-

ný: ve východní Evropě se dlouhodobá hrozba 

rozpínavé ruské diktatury zhmotnila do otevře-

ného napadení Ukrajiny. Pro zahraniční politi-

ku České republiky čteme význam celkem jed-

noznačně. Snahy o posilování právního státu 

a demokratických sil vespolečnostech, které se 

vzpamatovávají ze sovětské nadvlády byly a 

jsou správné. Promyšlená část aktivit v zemích 

východní Evropy a střední Asie, včetně těch, kte-

ré se týkaly občanské společnosti a na kterých 

se Agora CE řadu let podílela, zpětně dostávají 

ještě větší smysl. A jejich trvanlivější část je po 

právu oceňována většinou naší společnosti.

Pokud se však obrátíme do Česka, je už vý-

znam války Ruska proti Ukrajině poněkud méně 

zřetelný. Mnozí z nás se snažili bezprostředně 

po začátku invazní války uvažovat o tom, jak 

je možné přispět trpícím Ukrajincům. Mimo po-

díl na přímé pomoci jsme se však záhy museli 

ptát, zda a jakým způsobem naše běžná práce 

přispívá k budování odolnější, solidárnější a de-

mokraticky smýšlející společnosti. Jsem rád, že 

přes určitý přerod Agory v posledních letech 

její základní směřování v takovém testu obsto-

jí. Všemožné cesty k posilování demokratických 

principů na různých úrovních v České republice 

nemusí bezprostředně působit jako velké kroky, 

ale svým zaměřením a pravidelností přispívají 

k dnes poněkud povrchně vnímané resilienci či 

boji s dezinformacemi.

Pro Agoru byl rok 2022 rokem významným 

nejen z hlediska potvrzení si její důležitosti a 

směřování v české společnosti. Díky úspěchům 

v grantovém fundraisingu se opět rozrostl její 

tým. S novými tvářemi se proměnily také pra-

covní prostory. Ačkoli naše sídlo stále zůstává 

na tradiční adrese, kancelář jsme přestěhovali  

z Ječné ulice na ulici Wenzigovu na Praze 2. Kro-

mě vítání nových členů jsme pořádali také jednu 

rozlučku - naše řady opustila Pavla Bednáriková, 

která se z osobních důvodů přestěhovala do za-

hraničí. Svým působením však nechala v Agoře 

trvalou stopu a z její práce čerpáme dodnes.

Vedle lidského kapitálu se rozšiřovalo také port-

folio naší činnosti. V participativní sekci jsme 

navázali na dlouhodobou spolupráci s městem 

Český Brod a společně realizujeme pilotní pro-

jekt Digitální Agora v Českém Brodě – strate-

gické plánování s významným podílem zapojení 

veřejnosti, tváří v tvář i prostřednictvím online 

nástrojů. V říjnu 2022 proběhly obecní volby a 

na mnoha místech se změnila obecní reprezen-

tace. Vytvořili jsme proto aktuální databázi za-

stupitelů a radních, prostřednictvím které nabízí-

me naše služby malým a středně velkým obcím. 

Začali jsme také sérii webinářů s názvem Agora

TV s cílem propagovat nové trendy v participaci 

a zprostředkovat sdílení dobré praxe mezi od-

borníky, politiky i úředníky. V roce 2022 pro-

běhly webináře na téma Participativní rozpočet 

města a Digitální nástroje participace. Zreali-

zovali jsme dvě velké zakázky na participativní 

plánování: plánování využití obchodního centra 

v Těšíkově ulici pro Prahu 12 a participativní čás-

ti krajinářského plánu pro území tzv. Trojmezí 

pro Institut plánování a rozvoje hl.m. Prahy.

Ani vzdělávací sekce nezůstala pozadu. Napl-

no se rozběhnul projekt Agora ve školách, který 

přenáší ve spolupráci se šesti školami v Praze 
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Lektoři - umělci projektu kreativní vzdělávání:Lektoři - umělci projektu kreativní vzdělávání:

Martin Janas, fotograf, Tomáš Roček, multimediální umělec, Tereza Králíčková, básnířka,  

Martin Vlček, výtvarník, Barbora Chalupová, filmařka, Toy Box, kreslířka, Veronika Palovská,  

Dmitrij Pljonkin, sochař

Využili jsme služeb těchto firem:Využili jsme služeb těchto firem:

Skybrand, s.r.o, Oppus, OÜ, JR EU Partners, s.r.o. - účetní, Pavlína Turbová Koutníková - auditorka



metody neformálního občanského vzdělávání do 

běžné výuky.Novinkou je také neformální vzdě-

lávání pro dospělé. V partnerství s Krajskou vě-

deckou knihovnou v Liberci a Studijní a vědeckou 

knihovnou v Hradci Králové realizujeme projekt 

Mediální vzdělávání prostřednictvím knihoven, 

který je zaměřen na zvýšení informační gramotnos-

ti dospělých ve věku 65+. Zpestřením našich akti-

vit je projekt Kreativním vzděláváním k aktivnímu 

občanství, podpořený z Národního plánu obnovy.  

V rámci něho spolupracujeme s osmi umělci růz-

ných oborů, kteří kreativně vedou třídy středoško-

láků po celých Čechách a společně přispívají ke 

zlepšení veřejného prostoru v jejich obcích. Na-

dále jsme pokračovali v realizací projektů v rámci 

programu Erasmus+, které se věnovaly rozvoji ak-

tivního občanství mladých lidí.

V neposlední řadě v roce 2022 proběhl již  

18. ročník vlajkové lodi Agory, tradiční soutěže 

středoškolských studentů v debatování, Student-

ská Agora. Finální debata proběhla v Rytířském 

sále Senátu, takže prostředí bylo vskutku dů-

stojné. Stále se však potýkáme s nejistotou  

ve financování této soutěže.

Nové projekty a energie se v turbulentním roce 

2022, který změnil globální uspořádání světa 

ukázaly v Agoře jako ideální řešení na “staré” 

výzvy demokracie. Nakonec i fakt, že Agora se 

nenechá pouze vláčet aktuální poptávkou do-

norů a drží se svého směřování, však prozrazuje, 

že drobná práce na participativním, plánovacím 

a strategickém prvku samosprávného řízení, na 

posilování zájmu mladých lidí o veřejné problé-

my a též o jejich efektivní rozmýšlení a komuni-

kování, dává smysl dlouhodobě.

Agora má podle mého skromného názoru zkrát-

ka pokračovat v tom, co dělá nejlépe. Právě tím 

může pomoci překonat krize, které nás ještě če-

kají. 

Vojtěch Ripka, PhD.
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4. ZAPOJENÍ OBČANŮ DO ROZHODOVÁNÍ

Participativní rozpočtováníParticipativní rozpočtování

Garant: Vojtěch Černý

Participativní rozpočtování se stalo za posledních 7 let stalo relativně zavedeným nástrojem pro za-

pojení občanů do rozhodování na místní úrovni. Většina měst stále využívá model, který jsme v roce 

2015 v ČR etablovali metodikou vytvořenou díky Norským fondům. Je pozitivní, že se tento nástroj 

v ČR využívá bez další podpory nebo legislativních nařízení z centrální úrovně na základě zájmu 

politických vedení obcí.

Na druhou stranu se pouze zčásti plní náš předpoklad, že obce začnou využívat participativní roz-

počtování v dalších variacích usnadňující zapojení různých skupin občanů či témat rozhodování.

Jedním ze způsobů, kterým se to děje je další projekt Agory “Studenti tvoří město”. Tento projekt 

umožnil vznik vzdělávacího semináře, který pomáhá městům zapojit do tvorby participativního roz-

počtu mladé lidi prostřednictvím základních a středních škol.

V roce 2022 jsme navázali na předchozí spolupráci v 10 obcích (konkrétně v Brandýse nad Labem,

Českém Brodě, České Lípě, Děčíně, Hustopečích, Chebu, Mníšku pod Brdy, městských částech Praha

11, Libuš a Zbraslav). Většina obcí využilo naši šablonu pro webovou stránku participativního roz-

počtu. Za zmínku stojí příprava na redesign procesu tvorby participativního rozpočtu. Po 7 letech 

jeho provozu se ukázalo, že pro to aby plnil dále původně stanovené cíle, je třeba původní metodiku

upravit. Nově jsme pomohli zavádět participativní rozpočet ve 4 obcích. Konkrétně v obci Hostivice, 

v Miloticích, městské části Praha-Troja a Kolíně. Celkově jsme tedy pomohli realizovat participativní

rozpočet ve 14 obcích.

Naše snahy o stálý vývoj inovací pro participaci umožnil také níže uvedený projekt “Digitální Agora”,

díky kterému jsme pro nejužívanější webové open-source řešení Wordpress vytvořili nový plugin 

umožňující hlasování v participativních rozpočtech.

Participativní plánování - Tábor mluví o vzděláníParticipativní plánování - Tábor mluví o vzdělání

Garant: Vojtěch Černý

Zadavatel: EDUin

Ve spolupráci s neziskovou organizací EDUin jsme v Táboře pomáhali se zapojením veřejnosti  

do přípravy strategie rozvoje vzdělávání. V řadě kroků přípravy strategie (např. analýzy a porov-

nání školství s analogickými obcemi s rozšířenou působností, workshopu pro radní, úředníky odboru 

školství a zastupitele, workshopu pro ředitele MŠ a ZŠ, rozhovorů s řediteli MŠ a ZŠ, dotazníku pro 

učitele a rodiče) jsme asistovali při přípravě celého procesu, vedení PR kampaně a setkání pracovních

skupin (kulatých stolů) s rodiči, kde probíhala diskuze nad současným stavem školství a diskutovali se

návrhy na opatření aj.
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Revitalizace obchodního centra Těšíkova - podpora přípravy architektonické Revitalizace obchodního centra Těšíkova - podpora přípravy architektonické 

soutěže pro městskou část Praha 12soutěže pro městskou část Praha 12

Garant: Vojtěch Černý

Zadavatel: Městská část Praha 12

Budova obchodního centra v ulici Těšíkova na Kamýku na Praze 12 nezapře dobu kdy vznikla. Byla 

postavena v průběhu 80. let minulého století a neodpovídá současným požadavkům kladeným 

na objekty občanské vybavenosti. Cílem projektu tak bylo zapojení veřejnosti do diskuze nad otáz-

kou, jaké funkce má obchodní centrum (vlastněné Hl. m. Praha) v budoucnosti plnit. Výstupem bylo 

doporučení pro koncepci využití budovy a zadání architektonické soutěže, na kterém jsme spolupra-

covali s architektkou Terezou Scheibovou z ateliéru coll coll. Projekt zahrnoval sérii aktivit, individuál-

ních rozhovorů s klíčovými zástupci obyvatel sídliště, veřejná setkání, komentované procházky.

Projekt samotný rozkryl daleko hlubší témata revitalizace panelových sídlišť a jejich občanské vyba-

venosti, která přesahovala zadání městské části a měla by 

být tématem pro městské plánování. Těmi jsou jednak ne-

důvěra a nechuť obyvatel prakticky k jakýmkoliv zásahům 

do existující struktury sídliště. Obava o zachování základ-

ních funkcí center občanské vybavenosti, které jsou zásadní 

pro nízkopříjmové obyvatele těchto pražských pe-

riferií. V neposlední řadě, také náročnost plánová-

ní v roztříštěném prostředí správy majetku rozděle-

ného mezi různé majitele a správce v soukromém 

a veřejném sektoru.

Příprava podkladů a prezentace krajinářské studie “Trojmezí”Příprava podkladů a prezentace krajinářské studie “Trojmezí”

Garant: Vojtěch Černý 

Zadavatel: Institut plánování rozvoje Hl. m Praha 

Trojmezí je významnou rekreační lokalitou například pro obyva-

tele Chodova, Spořilova, Hostivaře či Záběhlic. Větší část území 

zasahuje do přírodního parku Hostivař–Záběhlice. Kromě pří-

rodní památky Meandry Botiče se tu nachází i několik retenč-

ních nádrží nebo rozsáhlý zanedbaný ovocný sad. V minulosti 

si jak vlastníci, tak občanská sdružení nechali pořídit na území 

několik studií, ale žádný návrh nenalezl potřebnou shodu. Ma-

gistrát hl. m. Prahy proto pověřil IPR Praha vypracováním kraji-

nářské studie pro celou lokalitu.

Společně s kanceláří participace jsme připravili nejprve zapojení veřejnosti do přípravy podkladů 

studie. Hlavní aktivity proběhly v červnu 2022, kdy se uskutečnilo několik veřejných plánovacích 

akcí přímo v oblasti Trojmezí. Návštěvníci Trojmezí měli možnost navštívit na několika místech v okolí 

Trojmezí plánovací stan, zapojit se do vytváření pocitové mapy a sdělit své podněty.  Mimo to mohli  

sdělit své podněty prostřednictvím online dotazníku a online pocitové mapy. Na programu byly také 

dvě komentované vycházky s architekty a odborníky.  Závěrečnou zprávu z červnové fáze partici-

pace si můžete prohlédnout zde. 

Studii zpracovanou ateliérem Gogolák a Grasse jsme představili na podzim. V tzv. informačním 

Ukázka možné transformace přiléhajících  

veřejných prostranství
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Digitální Agora v Českém BroděDigitální Agora v Českém Brodě

Garant: Vojtěch Černý 

Podpořili: Active Citizens Fund, město Český Brod

Český Brod dlouhodobě spolupracuje s Agorou na participativním rozpočtu a pravidelném výzkumu 

spokojenosti svých občanů. Zároveň městu v roce 2022  končil aktuální strategický plán. Tvorba no-

vého strategického plánu “Brod 2032” je ideálním procesem pro otestování kombinace tradičních 

a digitálních nástrojů při zapojování občanů do rozhodování.

Kromě samotné tvorby strategického plánu, která probíhala nejdříve v týmu pro strategii složeném 

z aktivních občanů města a následně v pracovních skupinách, jsme zapojovali občany v 5 konkrétních 

projektech, které jsou pro rozvoj města v příštích letech zásadní. Jednalo se o přípravu architektonic-

ké soutěže na novou podobu náměstí, připomínkování studie revitalizace Jiráskových sadů, revitali-

zaci prostoru bývalé deponie na lesopark, mapování rozbitých chodníků a mapování cest do školy 

samotnými žáky.

Ke strategii i jednotlivým projektům jsme vytvořili web Brod2032.cz, kam jsme postupně přidávali 

informace o jejich vývoji a prostřednictvím online dotazníků a pozvánek na veřejné akce se snažili 

zapojit co nejvíce místních obyvatel.

Během roku 2022 proběhla celkem 4 veřejná setkání: 

setkání na náměstí, participační stánek u českobrod-

ské pouti, procházka Jiráskovými sady a setkání nad 

mapou v budově radnice.

Na webu mohli občané vyplnit 2 online dotazníky 

a zapojit se do diskuze o budoucí podobě deponie.

Projekt bude pokračovat i v roce 2023. Nejprve 

dokončením strategického plánu v Českém Brodě 

a evaluací procesu. Následně konferencí pro lokální 

politiky a úředníky z celé ČR, na které celý proces 

a využité participační nástroje představíme. A nako-

nec tvorbou metodiky a především webové šablony 

Digitální Agora, kterou budeme nadále využívat při spolupráci s obcemi. 

Agora TVAgora TV

Garant: Ondřej Ryboň

Na začátku roku 2022 jsme se rozhodli, že budeme šířit myšlenky ohledně zapojování veřejnosti 

do rozhodování v obcích formou pravidelných online seminářů na různá participativní témata. Zvo-

lili jsme interaktivní formát rozhovoru a moderované diskuze. Semináře jsou otevřené různorodému 

auditoriu, nicméně nejvíce cílíme na komunální politiky a úředníky, případně odbornou veřejnost. 

První dva online semináře se věnovaly tématům participativního rozpočtování a digitálních nástrojů 

a participačním kontejneru nebo na některé z komentovaných vy-

cházek se spoluautorem studie Matúšem Berákem jsme představili 

možnou vizi budoucí podoby území. Zpětnou vazbu jsme tak sbírali 

jak během fyzických setkání, tak prostřednictvím elektronické ankety. 

Zprávu z participace v návrhové části si můžete prohlédnout zde. 



9

5. VZDĚLÁVACÍ PROJEKTY

Studentská AgoraStudentská Agora

Garant: Ondřej Ryboň

Podpořili:  MŠMT, Královéhradecký kraj, soukromí dárci

V roce 2022 se konala debatní soutěž Studentská Agora jako již 18. ročník, která prostřednic-

tvím debatování rozvíjí kritické myšlení a komunikační a sociální kompetence studentů středních škol 

a motivuje je k zájmu o aktuální společensko-politická témata a zvyšuje tak debatní kulturu v ČR.

V měsících září a říjnu se uskutečnily vzdělávací semináře pro celkem 246 studentů na 12 školách 

ve čtyřech krajích ČR. Takto byly do seminářů zapojeny jednotlivé kraje:

 Ústecký kraj: Gymnázium Josefa Jungmanna Litoměřice

 Středočeský kraj: Gymnázium Joachima Barranda Beroun; Gymnázium Jana Palacha Mělník; 

 Gymnázium Jiřího z Poděbrad Poděbrady 

 Královéhradecký kraj: Krkonošské gymnázium Vrchlabí a Hostinné; Biskupské gymnázium  

 Bohuslava Balbína Hradec Králové; Gymnázium a SOŠP Nová Paka; Městské gymnázium 

 a střední odborná škola Úpice

 Hl. m. Praha: Malostranské gymnázium; Gymnázium Na Zatlance; Gymnázium Na Vítězné  

 pláni; Expediční Scioškola 

Regionální kola debatní soutěže: v měsíci listopa-

du se uskutečnila regionální kola debatní soutě-

že. V rámci ročníku 2022 se realizovala 2 regionál-

ní kvalifikační kola, 4.11. v Hradci Králové a 7.11. 

v Praze. Každého kola se zúčastnili soutěžící z 6 škol, tedy 

celkově 12. Každá škola vyslala do regionálního kola tým 

složený z 10-14 účastníků, celkově se zúčastnilo 140 stu-

dentů. Výhodou letošního ročníku bylo to, že už v rámci 

regionálních kol se mohli účastníci potkat napříč kraji. 

Finálové kolo debatní soutěže: se konalo 25. 11. 2022 v 

Senátu Parlamentu ČR (záštitu ke konání finále v hlavním 

sále Senátu udělil předseda Senátu). Jako čestní hosté se 

finále zúčastnili předseda Senátu pan Miloš Vystrčil a senátorka Adéla Šípová. Celkově se finálového 

kola zúčastnily 4 školní týmy, které dopadly nejlépe na předchozích regionálních kolech. Na finále 

se potkalo 44 soutěžících. I ve finále se studenti utkali v několika kolech debat na různá témata, kde 

dále zdokonalovali své dovednosti kritické práce s informacemi i komunikační a prezentační doved-

nosti. Vítězným týmem finále se stal debatní tým Gymnázium Josefa Jungmanna Litoměřice a nejlepší 

debatéři byli odměněni poukazy do knihkupectví.

participace občanů. Účast na seminářích se pohybovala kolem 30 lidí. Benefitem těchto seminářů je 

to, že se mohou při diskuzi “potkat” lidé napříč celou ČR a vyměnit si zkušenosti z vlastního města. 

S tímto formátem plánujeme pokračovat i v dalších letech, abychom tak rozšiřovali komunitu obcí, 

které jsou “zapálené” pro občanskou participaci. 
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Studenti v regionech diskutují se zastupiteli Studenti v regionech diskutují se zastupiteli 

Garant: Pavla Bednáriková, Monika Durajová

Podpořil: Erasmus+

V roce 2022 pokračoval projekt Studenti v regionech 

diskutují se zastupiteli. Během prvních šesti měsíců roku 

vzdělávací sekce Agory uskutečnila další workshopy v 17 

městech pro více než 600 žáků a studentů ze základních 

a středních škol po celém Česku. Celkem se projektu zúčast-

nilo 720 žáků a studentů a zastupitelů.

Projekt spočíval ve dvoudenních workshopech, v rámci kte-

rých se mladí lidé naučili, jak funguje demokracie a komu-

nální politika, jaké jsou její orgány a jak se do lokální po-

litiky zapojovat. Kromě teoretických poznatků se zabývali 

také prakticky tím, co se jim v jejich obci líbí, případně co 

by chtěli změnit. V průběhu potom vytvořili vlastní politické 

Agora ve školách - rozvoj demokratických kompetencí mladých lidíAgora ve školách - rozvoj demokratických kompetencí mladých lidí

Garant: Monika Durajová

Podpořil: ESIF – OP Praha – Pól růstu

V roce 2022 pokračoval projekt Agora ve školách - rozvoj 

demokratických kompetencí mladých lidí, který je finanč-

ně podpořen z Evropského sociálního fondu a realizován 

v rámci operačního programu Praha – pól růstu ČR. Hlavním 

cílem projektu je rozvoj demokratických kompetencí žáků 

středních a základních škol od 12 do 19 let, které jsou ne-

zbytné pro fungování demokratické společnosti. 

Do projektu se v první půlce roku 2022 zapojily tři pražské 

základní a střední školy, které byly v druhé půlce roku do-

plněny dalšími třemi školami. Na zapojených školách Ago-

ra díky tomuto dlouhodobému projektu a delší spolupráci 

s konkrétními školami vytváří a pilotuje dva vzdělávací programy - jeden rozvíjející komunikaci a kri-

tické myšlení a druhý zaměřený na aktivní občanství a participaci. 

Každou ze zapojených škol čeká třicet vyučovacích hodin nebo projektových dní, během kterých si 

studenti a žáci pomocí řady neformálních metod a zážitkové pedagogiky rozvinou své kompetence, 

znalosti, dovednosti i postoje v tématech jako je spolupráce, tolerance, respekt, mediální gramot-

nost, aktivní občanství a demokratické smýšlení. Na části zapojených škol studenti a žáci organizují 

i vlastní projekty. Základní škola Praha 7 například v jedné ze svých zapojených tříd založila stu-

dentskou instagramovou stránku školy a další třída zase připravuje organizaci charitativního pečení 

pro celou školu. Anglicko-české gymnázium AMAZON zase díky projektovým dnům na debatování 

připravuje studentskou diskuzi s mladými dobrovolníky do OSN za Českou republiku. 

K projektu také vzniká metodika pro učitele, která zajistí diseminaci i mezi další pedagogy a školy. 

Projekt pokračuje i v roce 2023.
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strany a program, který byl na míru šitý jejich potřebám jako mladých lidí žijících na daném místě. 

Ten následně konzultovali se zástupci vedení města a nakonec simulovali i zasedání zastupitelstva, 

kterému vždy předsedal starosta, případně místostarosta daného města. 

Projekt nejenže podpořil rozvoj občanských kompetencí a znalostí o komunální politice a demokracie 

u mladých lidí, ale také propojil politickou reprezentaci daných obcí s mladou generací a umožnil 

dialog, který podporuje jejich zapojení do rozhodovacích procesů. V Havířově například zastupitele 

nadchnul nápad studentů, kteří chtěli zřídit přebalovací pulty i na pánských veřejných záchodech, 

aby se i otcové mohli zapojovat do plnohodnotné péče o děti a slíbili, že jej projednají na dalším 

zasedání. 

Projekt začal již v roce 2019, kvůli epidemiologickým opatřením v souvislosti s onemocněním 

Covid-19 však musel být přerušen a naplno se opět rozjel až v roce 2022. 

Studenti tvoří městoStudenti tvoří město

Garant: Pavla Bednáriková, Eva Ešnerová, Monika Durajová

Podpořil: Erasmus+

Studenti a participační rozpočet na lokální úrovni - tak 

znělo motto projektu Studenti tvoří město, který pokračo-

val v roce 2022. Za pomocí 15 workshopů ve spolupráci 

s jednotlivými městy a obcemi přiblížila Agora mladým li-

dem, jak funguje politika na místní úrovni v rovině teoretic-

ké, ale také praktické - právě na příkladu participativních 

rozpočtů. Tento stále populárnější nástroj, slouží

samosprávám k zapojování občanů do rozhodování o ži-

votě v obci tím, že vyčlení část obecního rozpočtu právě 

na projekty, kteří občané sami navrhnou a potom si je i 

odhlasují.

Během čtyř hodinového programu si studenti vyzkoušeli 

nejen identifikovat, co by na svých obcích chtěli změnit, 

ale také si zkusili vlastní projekt do participativní rozpočtu napsat. Důležitým aspektem celého pro-

jektu byla také přítomnost místních zastupitelů, se kterými studenti mohli své nápady konzultovat. 

Řada studentských návrhů se nakonec probojovala i do samotného hlasování.  Například v Českém 

Brodě díky nápadu mladých dojde k rekultivaci prostoru před místní knihovnou, v Mostě se realizuje 

studentský návrh pítek kolem jezera Most a ve Strančicích vybudují podle studentského návrhu bas-

ketbalové hřiště.

V rámci projektu se uskutečnila i dvě setkání v Praze, kde si žáci a studenti mohli nasdílet zkušenosti 

s vlastní participací v obci, zúčastnili se setkání s architektkou a společně navštívili pražská veřejná 

prostranství, která byla vytvořena či upravena právě díky občanských iniciativám nebo participativ-

nímu rozpočtu. 
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O nás s námi O nás s námi 

Garant: Ondřej Ryboň

Podpořil: Erasmus+

Mladí lidé se v současné době málo aktivně zapojují do veřejné-

ho a politického dění. Pro dobře fungující společnost je nezbytné, 

aby se mladí občané podíleli na jejím utváření i proto, že mladí 

lidé do 19 let tvoří 20 % populace ČR (podle ČSÚ). I proto vzni-

kl projekt O nás s námi podpořený programem Erasmus+, aby 

pomohl mladým lidem ve věku 13 až 19 (resp. 26) let vyznat se 

v možnostech zapojení do občanské společnosti. 

Do února 2022 dobíhaly konzultace s mladými již aktivními lid-

mi do 26 let formou hloubkových rozhovorů. Celkově proběhlo 

takto 15 rozhovorů, v rámci kterých s námi mladí aktivní občané 

sdíleli svůj příběh a motivátory/bariéry jejich cesty za postojem 

k aktivnímu občanství. Na základě toho byla vytvořena struktura 

a program pro 20 skupinových diskuzí a workshopů. Program cílil 

na různorodé skupiny mladých lidí ve věku 13 až 19 (resp. 26) 

let. Jednalo se zejména o školní kolektivy napříč ČR, ale také na 

oddíly mládeže, dětské domovy a dobrovolné skupiny mladých 

občanů. Jednotlivých programů se zúčastnili mladí lidé z různých 

socioekonomických podmínek, z různě velkých měst, ale také 

z vesnic a také znevýhodněných regionů (pohraničí, vnitřní peri-

ferie apod.). 

Od března až do konce září 2022 jsme navštívili Velkou Losenici, 

Černovice, Sněžné, Polničku, Batelov, Hradec Králové, Mladou Boleslav, Turnov, Liberec, Šlapanice, 

Děčín, Jemnici, Prachatice, Havířov, Rudíkov, Prahu v rámci Evropského týdne udržitelného rozvoje, 

Olomouc a České Budějovice. 

Cílem bylo aktivitou “zasáhnout” 300 účastníků. To se povedlo o 50 % překonat a nakonec se focus 

groups a workshopů zúčastnilo cca 450 mladých občanů. 

Program v jednotlivých skupinách probíhal v této podobě:

 Moderovaná diskuze s účastníky nad tématem občanské participace, aktivismu, občanské 

 společnosti

 Interaktivní představení rozdílů mezi demokratickým a nedemokratickým vládnutím

 Seznámení s nástroji aktivního občana 

 Jak propagovat občanské projekty

 Projektová práce na vlastním občanském projektu

 Reflexe a diskuze nad tématem ideálního online nástroje pro participaci mladých lidí

Se zapojenými lektory jsme scénář diskuze a program upravovali na míru skupiny a to i v průběhu 

na základě zjištěných informací od účastníků.

V roce 2022 jsme ještě plánovali uspořádat na podzim 3denní “Podzimní školu aktivního občanství”, 

tu jsme však museli z důvodu nenaplnění kapacity přesunout na jaro 2023.
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RescEU - What would life be without the EURescEU - What would life be without the EU

Garant: Pavla Bednáriková

Podpořil: Europe for Citizens

V roce 2022 vzdělávací sekce Agory také úspěšně dokončila meziná-

rodní projekt RescEU - What would life be without the EU (Jaký by byl 

život bez Evropské unie). Cílem projektu podpořeného programem Ev-

ropské unie Europe for citizens je podporovat občanskou a demokratic-

kou participaci občanů na úrovni EU. V konsorciu společně s dalšími 10 

evropskými partnery Agora vytvářela od roku 2021 českou verzi úniko-

vé hry o tom, jak by vypadal život, kdyby byla zrušena Evropská unie, 

rozšiřoval mezi mladými povědomí o EU a bojoval s euroskepticismem. 

V roce 2022 proběhla finalizace příprav samotné únikové hry, kterou 

se Agora rozhodla uspořádat jako escape box, tedy úniková hra, která 

je v “krabicích” a přenáší se podle místa realizace. Tato úniková hra 

bylo potom otestována na čtyřech středních školách v Česku. Na konci projektu proběhlo závěrečné 

setkání všech partnerů ve Slovinsku, kde proběhla také závěrečná evaluace a dohodnutí další možné 

spolupráce konsorcia.

UMĚLCI A ULIČNÍCI: Kreativním učením k aktivnímu občanstvíUMĚLCI A ULIČNÍCI: Kreativním učením k aktivnímu občanství

Garant: Lída Nepustilová

Podpořil: Ministerstvo kultury České republiky z prostředků Národního fondu obnovy

Celkem 8 umělců a 4 středoškolské třídy z Děčína, Mladé Boleslavi 

a Sedlčan se zapojily do pilotního projektu občanského vzdělává-

ní, v němž třída pod patronátem umělců proměňuje veřejný pro-

stor v okolí školy.

Angažovaní umělci se věnují fotografii, multimediální tvorbě, psa-

ní, filmu, sochařství a malbě. V každé třídě působí 2 umělci, díky 

čemuž si mohou studenti vyzkoušet širokou škálu uměleckých tech-

nik. Každá třída má k dispozici také zkušeného kmenového lektora 

Agory CE, který dokáže vhodně strukturovat program a doplnit ho 

o reflexivní techniky a aktivity zlepšující klima třídy.

Umělci se se třídou setkávají jednou za měsíc a k dispozici mají 

celé dopoledne. Po úvodním setkání věnovaném vzájemnému se-

známení se napřed teoreticky zabývali tématem veřejného prosto-

ru, poté se vypravili do terénu a vybírali místa, která budou během 

projektu měnit. V následujících setkáních se budou věnovat pláno-

vání, designování, bádání a nakonec realizaci celé proměny. Po 

celou dobu zapojují umělecké techniky, mezioborové a kreativní 

přemýšlení. Na závěr celého projektu zorganizují školní či veřejné 

představení své tvorby: vernisáž, minifestival, performance či pro-

mítání. Projekt pokračuje v roce 2023.

Během projektu vzniká video metodika, která bude podkladem 

pro realizaci návazných projektů kreativního vzdělávání.
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Mediální vzdělávání prostřednictvím knihovenMediální vzdělávání prostřednictvím knihoven

Garant: Kristýna Fantová

Podpořil: EHP/Norské fondy 2014 – 2021, program Vnitřní věci, firma Čeps, a.s.

Partneři projektu: Krajská vědecká knihovna v Liberci, Studijní a vědecká knihovna Hradec Králové

Hlavním cílem projektu je zvýšit mediální gramotnost cílové 

skupiny dospělých 65+ a tím posílit jejich schopnost bránit 

se dezinformacím a mediálním hrozbám ve veřejném prosto-

ru, což jsou schopnosti, které jsou potřebné pro 

život a aktivní zapojení se do demokratického 

života společnosti. Byla vytvořena  příručka Prů-

vodce na cestu mediálním bludištěm a e-learnin-

gový kurz Jak rozumět médiím. Od října do pro-

since 2022 proběhlo v Liberci a v Hradci Králové 

celkem 11 workshopů, kterých se zúčastnilo 87 

seniorů a 6 středoškolských studentů v roli peer-lektorů. Dvou akcí se jako přednášející 

zúčastnil publicista David Klimeš. V říjnu 2022 se v Liberci uskutečnila Snídaně s noviná-

ři. V zájmu šíření vzdělávacích materiálů do dalších knihoven spolupracujeme s Městskou 

knihovnou Praha. Projekt pokračuje i v roce 2023.

6. ZAHRANIČNÍ PROJEKTY

Škola aktivního občanství a systémové změny ve výuce občanské výchovy Škola aktivního občanství a systémové změny ve výuce občanské výchovy 

v Bosně a Hercegoviněv Bosně a Hercegovině

Garant: Kristýna Fantová

Partner: Association of Election Officials Bosnia and Herzegovina (AEOBiH)

Podpořilo: Ministerstvo zahraničních věcí ČR

Cílem projektu bylo zvýšit účast mladých lidí na veřejném životě a zároveň navrhnout změny v přístu-

pu a metodologii v současném občanském vzdělávání tak, aby se mladí lidé stali aktivnějšími občany. 

Uspořádali jsme 4 běhy „Školy aktivního občana“ pro 53 studentů a 15 učitelů z 15 středních škol 

ze 7 komunit v Bosně a Hercegovině, na kterých vystupovali jak čeští, tak bosenští experti a učitelé 

a vedli se studenty interaktivní workshopy na témata: Dialog a komunikace se zaměřením na „hate 

speech“ a mezináboženský dialog, Aktivní participace a dobrovolnictví, Odpovědnost občana a re-

spekt k právu a Psaní a realizace projektů. Studenti pak ve svých školách realizovali vlastní projekty. 

Tyto projekty jsme podpořili částkou 300 EUR. Například byl postaven venkovní stojan na kola a 

mopedy, zřízena anglická sekce ve školní knihovně, vznikl prostor pro neformální posezení studentů 

a podobně. Jak Školu aktivního občana, tak realizaci projektů dokumentují videa. Vznikla metodika 

pro učitele předmětu občanská výchova (Demokracie a lidská práva) – Komunikace a kritické myšle-

ní (Příručka pro učitele), která na 40 stranách v bosenštině poskytuje podrobný návod na realizaci 

aktivit ve třídách, včetně pracovních listů, hracích karet a zadání pro rolové hry. Příručka byla elek-
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tronicky distribuována na všech 286 bosenských středních škol, a také 11 celostátním a kantonálním 

ministerstvům školství. 

Podpora udržitelného lesnictví v CHKO Aragvi (Gruzie) 2021 -2024Podpora udržitelného lesnictví v CHKO Aragvi (Gruzie) 2021 -2024

Garant: Vojtěch Černý

Zadavatel: Ústav pro hospodářskou úpravu lesů

Cílem projektu  je implementovat trvale udržitelné hospodaření v lesích chráněné oblasti Aragvi, kte-

ré plnohodnotně a trvale zabezpečí potřeby místních obyvatel směrem k lesu při zachování ekologic-

ké stability, funkčního potenciálu a přirozeného vývoje lesních ekosystémů, včetně ochrany přírody. 

Projekt je realizován Ústavem pro hospodářskou úpravu lesů jako dílčí část komplexního programu 

rozvoje této oblasti.

Rolí Agora CE je v projektu zprostředkovat komunikaci s místními obyvateli, kteří byli před vytvoření 

chráněné oblasti postaveni v zásadě jako před hotovou věc. Na úvod projektu se naše aktivity zamě-

řily především na zjištění toho, co obyvatelé o existenci chrá-

něné oblasti vlastně vědí, co si od ní slibují a čeho se obávají 

a jak využívají lesní přírodní zdroje. Provedli jsme proto v ob-

lasti výzkum veřejného mínění, který zasáhl 80% domácností 

rozptýlených na 80 km2 této řídce osídlené horské oblasti.

Formát průzkumu nám umožnil de facto do všech domácnos-

tí distribuovat také informační materiál (leták), který místní 

seznámil s existencí chráněné oblasti resp. existencí celého 

programu a jeho přínosu místním. V dalších letech nás pak 

čekají další osvětové a vzdělávací aktivity zaměřené specific-

ky na význam trvale udržitelného lesního hospodářství. 

Ukázka strukturovaného rozhovoru 

prováděná místními tazateli
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Cohesion of Public Libraries and Schools for Greater Community ParticipationCohesion of Public Libraries and Schools for Greater Community Participation

Vedoucí projektu: Civitas Georgica

Garant: Kristýna Fantová

Podpořil: International Visegrad Fund

Celkovým záměrem projektu bylo zvýšit kapacitu vybraných gruzínských knihoven a propagovat 

„součinnost knihoven a škol“ jako komunitních mobilizátorů, kteří podporují proces revitalizace ven-

kova. V rámci projektu představily partnerské organizace ze zemí V4 praxi knihoven jako klíčových 

komunitních hráčů v oblastech jako je kultura, demokratické vzdělávání, inovace, cestovní ruch atd. 

Knihovny jsou přirozenými spojenci škol, kteří mohou poskytovat informace a prostor pro výměnu 

nápadů, zatímco školní mládež může posílit komunitní aktivismus. Hlavními cíli bylo: 1) Posílení role a 

kapacity veřejných knihoven v místních komunitách a 2) Zvýšení znalostí studentů a učitelů místních 

škol o inovativních metodách aktivního občanství a kompetencí místní samosprávy. Projektu se zú-

častnilo 8 obecních knihoven a 8 veřejných škol v Gruzii. Agora CE poskytla odborníky na workshopy 

a konference, které se konaly online i offline. Ti hovořili na témata jako je komunitní role knihoven, 

aktivizace občanů na místní úrovni, reakce knihoven a škol na omezení daná pandemií Covid 19.

Budoucnost Východního partnerství - Spravedlivá a inkluzivní společnost Budoucnost Východního partnerství - Spravedlivá a inkluzivní společnost 

v odkazu Václava Havla - konference ve Tbilisiv odkazu Václava Havla - konference ve Tbilisi

Garant: Kristýna Fantová

Podpořil: Ministerstvo zahraničních věcí ČR, firma Energo-pro

Partneři: Civitas Georgica, České centrum Tbilisi, Georgian Institute of Public Affairs (GIPA), 

Knihovna Václava Havla

Konference byla uspořádána v roce, kdy Česká republika předsedá EU, připomínáme si 30. výročí 

uzavření Maastrichtské smlouvy a 30 let vztahů mezi EU a Gruzií, která zároveň patří mezi prioritní 

země české zahraniční pomoci. Konference reagovala na cíle EU zveřejněné dne 18. března 2020 

v rámci společného sdělení nazvaného Politika Východního partnerství po roce 2020: Posilování 

odolnosti – Východní partnerství, které je přínosné pro všechny.

Konference, která proběhla 10. listopadu 2022 ve Tbilisi, si kladla cíl hodnotit vztahy mezi EU a 

Gruzií, úspěchy Východního partnerství a také budoucnost evropské myšlenky z pohledu odkazu vý-

znamného evropského myslitele a vizionáře Václava Havla. Jedním z výstupů bylo iniciování platfor-

my pro diskusi zaměřenou na podporu evropských hodnot, demokratických reforem a dialogu mezi 

českými a gruzínskými politiky, představiteli společnosti, akademickou obcí, občanskými aktivisty a 

mladými vůdci. Konference proběhla velmi úspěšně, byla hojně navštívena zejména studenty z něko-

lika tbiliských universit, kteří se zapojili do diskusí. 
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7. PARTNEŘI

Europe for Citizens
Programme

Eurasmus+ Finacováno 
Evropskou unií
NextGenerationEU

8. DONOŘI
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Odměny členům správní rady ani dozorčí rady nebyly. 

Kontakt:   Kontakt:   Agora CE, Petra Rezka 12/12, 140 00, Praha 4Agora CE, Petra Rezka 12/12, 140 00, Praha 4

Email:   Email:   info@agorace.czinfo@agorace.cz

Web:   Web:   www.agorace.cz www.agorace.cz 

  www.participtivni-rozpocet.cz  www.participtivni-rozpocet.cz

  https://www.studentskaagora.cz/  https://www.studentskaagora.cz/

Facebook:  Facebook:  https://www.facebook.com/AgoraCEhttps://www.facebook.com/AgoraCE

9. FINANČNÍ ZPRÁVA

JSME ČLENY TĚCHTO SÍŤOVÝCH ORGANIZACÍ























PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ROK 2022 

I. Obecné údaje: 

Název organizace: Agora CE o.p.s. 

Sídlo: Petra Rezka 12, 140 00 Praha 4 

Právní forma: obecně prospěšná společnost 

IČO: 278 85 348 

Hlavní činnost: Konzultační, poradenská a výuková činnost, vedení participačních projektů, 

příprava a organizování vzdělávacích kurzů a programů. 

Správní rada: 

člen Mgr.Vojtěch Ripka, U Velké skály 151/16, 181 00 Praha 8  

člen Mgr. FRANTIŠEK HAVLÍN, U průhonu 1242/52, Holešovice, 170 00 Praha 7  

člen Mgr. VOJTĚCH ČERNÝ, Nad úžlabinou 448/26, Malešice, 108 00 Praha 10 

Dozorčí rada: 

člen  JUDr. Helena Chudomelová, Pirinská 3245, 143 00 Praha 4  

člen Ing. VĚRA SLEZÁKOVÁ, U vinohradské nemocnice 2223/8,Vinohrady,130 00 Praha 3 

člen TEREZA ŠTYSOVÁ, Malířská 291/4, Bubeneč, 170 00 Praha 7 

Zakladatel: RNDr. Ivana Bursíková, Nad Nuslemi 18, 140 00 Praha 4 

Ing. Pavel Mička, Vrbova 1497/21, 140 00 Praha 4 

Organizační složky s právní subjektivitou: nejsou 

Vklady do vlastního jmění: nebyly 

Rozvahový den: 31.12.2022 

II. lnformace o použitých účetních metodách: 

Použité účetní metody: Organizace v roce 2022 účtovala v souladu se zákonem č. 563/91 Sb o 

účetnictví, v platném znění, vyhláškou 504/2002 Sb, pro účetní jednotky, u kterých hlavním 

předmětem činnosti není podnikání a příslušnými českými účetními standardy. Odchylky od 

těchto metod účetní nenastaly.  

1. náklady související s pořízením: 

- dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku: nejsou  

-  cenných papírů a podílů: nejsou 

- zásob: nejsou  

- pohledávek: nejsou  

2. oceňovací rozdíly: 

- cenných papírů a podílů: nejsou 

- derivátů k obchodování: nejsou 

3. Opravné položky 

Opravné položky nebyly v roce 2022 tvořeny, 

4. Odpisování majetku: 

- dlouhodobý nehmotný majetek: není v majetku 

- dlouhodobý hmotný majetek: není v majetku 

5. Postupy tvorby a použití rezerv: Rezervy nebyly v roce 2022 tvořeny. 

6. Metoda kurzových rozdílů: 

Účetní jednotka používala v průběhu účetního období pevný kurz k 3.1.2022, k rozvahovému 

dni byl použit kurz ČNB k 31.12.2022. 

Místo úschovy účetních dokladů: Petra Rezka 12, Praha 4. 

Významné události, které nastaly po datu účetní závěrky: nejsou 



III. Doplňující údaje k rozvaze a výkazu zisků a ztrát: 

Účasti v obchodních společnostech: organizace nemá účast v obchodních společnostech 

Informace o akciích a podílech: organizace nemá akcie a podíly 

Majetkové cenné papíry, vyměnitelné a prioritní dluhopisy: organizace nemá cenné papíry ani 

dluhopisy 

Přehled splatných závazků pojistného a evidovaných daňových nedoplatků 

po splatnosti: nejsou  

Závazky: 

Celkové závazky z obchodních vztahů činí k 31.12.2022 Kč 52 169,-Kč 

Celkové závazky ke státnímu rozpočtu činí k 31.12.2022 Kč 132 066,-Kč 

a byly k tomuto datu inventarizovány. 

Účetní jednotka neeviduje závazky mimo rozvahu. 

Účetní jednotka nemá dluhy vzniklé v daném účetním období se zbytkovou dobou splatnosti 

vyšší než 5 let. 

Účetní jednotka nemá dluhy kryté plnohodnotnou zárukou danou účetní jednotkou. 

Celkové pohledávky činí k 31.12.2022 Kč 75 891,-Kč 

Z toho celkové pohledávky z obchodních vztahů k 31.12.2021 KČ 55 467,-Kč a 

byly k tomuto datu inventarizovány. 

Výsledek hospodaření: 

V roce 2022 vykázala organizace účetní zisk ve výši Kč 85 576,20Kč  

Informace o zaměstnancích: 

V roce 2022 byl průměrný přepočtený stav zaměstnanců 11. Osobní náklady (včetně DPP) 

činily 4.692.tis Kč. 

Dále byly uzavřeny dohody o provedení práce. 

Odměny a funkční požitky členům statutárních, kontrolních a jiných orgánů: nebyly vyplaceny 

Účasti členů statutárních, kontrolních a jiných orgánů a jejich příslušníků v osobách s nimiž 

účetní jednotka uzavřela v účetním období obchodní smlouvy nebo jiné vztahy: ředitelka 

společnosti má s účetní jednotkou uzavřeny smlouvy o dílo 

Majetková plnění členům statutárních, kontrolních a jiných orgánů: nejsou 

Vliv způsobů oceňování finančního majetku na výpočet zisku nebo ztráty: účetní jednotka nemá 

finanční majetek 

V roce 2021 nebyla uplatněna daňová úleva  

Změna daňové povinnosti běžného či minulých účetních období: nenastala  

Přehled o přijatých a poskytnutých darech: 

Organizace v roce 2022 přijala dary v celkové hodnotě 122 tisíc Kč od drobných dárců. 

Organizace v roce 2022 neposkytla žádné dary. 

Přehled o veřejných sbírkách: 

Organizace neměla v roce 2022 povolenu žádnou veřejnou sbírku. 

Způsob vypořádání výsledku hospodaření z předcházejících účetních období: ztráta roku 2021 

byla na základě rozhodnutí správní rady převedena na nerozdělené zisky, neuhrazenou ztrátu. 

Další informace vyžadované zvláštními právními předpisy: nejsou 

 

Počet jednotlivých věcí a souborů majetků a odkaz na záznam o skutečném stavu tohoto 

majetku nebo jeho seznam: účetní jednotka nemá žádný hmotný ani nehmotný majetek 

 

Okamžik sestavení účetní závěrky: 15.06.2023 

Zpracováno dne: 15.06.2023                                                  

Podpis statutárního orgánu                                            …………………………………… 
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